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ABSTRACT

This study aimed to study the level of public satisfaction and study the public
suggestions toward the Mayor of Namon Sub District Municipality Office, Namon District,
Kalasin Province. It was the survey study, The sample of this study consisted of 239,18
years old head of families, The data collected by the questionnaire, The statistic used
percentage, mean and standard deviation, |

The results of the study were follows:

The public satisfaction toward the Mayor of Namon Sub District Municipality
Office, Namon District, Kalasin Province are moderated in overall sector, according to the
top to low were: infrastructure, religion, art, culture, tradition folk wisdom, and management
and government supporting respectively.

The public suggestions, according to the frequency were: the sewers should be
cleaned to prevent the food problem when the rainy season, the budget should be provided to
promote the SMCEs in the municipality zone and the nature resources conservation training

program for youths should be arranged.



